

周康成赴紫阳督导检查疫情防控工作

本报讯 10月6日，受市长王浩委托，副市长周康成赴紫阳县督导检查疫情防控工作。市政府办、市疫情防控指挥部办公室和紫阳县负责同志参加督导检查。

周康成来到紫阳南服务区、紫阳高速出口、城关镇隔离点等地方检查督导，看望慰问驻点、蹲守的一线防控人员，叮嘱他们在“守好门”“管好人”的同时，一定要确保自身防护万无一失。

在听取汇报后，周康成指出，国庆假期人流物流频繁，疫情输入风险加大，紫阳疫情防控工作又到了最关键、最紧迫时刻，务必汲取教训、高度重视，严格落实市委、市政府决策部署，严格执行疫情防控最新政策要求，对来返紫阳人员坚决落实“落地查、落地检、落地管”措施，确保不漏一人一车。务必扛起责任，严防死守，县疫情防控指挥部和各级疫情应急处置体系要立即高速运转起来，坚持问题导向，全面开展查漏补缺，

及时消除风险隐患，全力以赴做好外防输入、内防反弹工作，特别要进一步加强流调溯源，精准快速全面排查出密接和次密接人员，按规定按流程全部隔离管控到位，从严管控重点人员，从严加强院感防控，持续做好核酸检测，加大防控政策和防控知识宣传力度。务必严明纪律、守住底线，坚持“科学、精准、有效、人文”防控措施，严格执行“九不准”政策规定，密切跟踪疫情形势，加强分析研判，强化督导检查，对因不担当、不作为、失责失造成疫情传播扩散的，一律严肃追责、绝不姑息迁就。

随后，周康成专程来到蒿坪镇蒿坪河流域污染治理规划方案编修专班，看望慰问生态环境部环境规划院、西安地质调查中心等技术单位专家和工作人员，现场解决工作中的困难和问题。他要求，在保证安全和质量的前提下，要倒排工期，抢抓进度，高质量如期完成规划和方案的修编任务。

我市召开秋冬季大气污染防治提标升级工作视频会议

本报讯 (记者 陆青波) 10月8日，我市召开秋冬季大气污染防治提标升级工作视频会议，贯彻落实省秋冬季大气污染防治综合治污攻坚战行动工作部署和市污染防治攻坚战提标升级工作要求，研判分析形势，部署重点工作任务，坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。副市长周康成出席会议并讲话。

周康成指出，全市开展污染防治攻坚战提标升级工作以来，在各级各部门的共同努力下，我市蓝天保卫战工作取得了明显成效，但面对不利气象条件增多、年度考核目标任务加重、工作中还有短板不足等因素影响，我市秋冬季大气污染防治工作形势不容乐观，任务仍然艰巨紧迫。周康成强调，要认清形势明职责，各级各部门要准确把握当前形势，进一步提高思想认识，牢固树立“勇当第一”的争先意识，切实增强

责任感、紧迫感和使命感，以更大决心、更强力度、更硬作风，履职尽责，克难攻坚，努力推动大气污染防治工作实现新突破。要紧扣重点抓落实，突出扬尘管控、散煤治理、餐饮油烟、秸秆禁燃、机动车污染防治等重点行业领域，坚持问题导向，强化督查整治，科学应对重污染天气，扎实做好大气污染防治提标升级工作。要扛起责任求实效，牢固树立全市上下“一盘棋”思想，咬定目标不放松，强化举措不懈怠，协同作战聚合力，严肃纪律，跟踪督导，严格考核，确保全面完成年度目标任务。

会上，市治霾办还通报了前一阶段蓝天保卫战工作情况；市城管局、市住建局、汉滨区政府、安康高新区、恒口示范区管委会和汉阴县政府分别作了发言和交流。

全市检察机关“五化”党建工作现场会召开

本报讯 (实习记者 刘渊) 9月30日，安康市检察机关“五化”党建工作现场会在镇坪县检察院召开，会议总结交流“五化”党建工作经验，通报全市“五化”党建模式推进情况，安排部署下一步工作任务。市检察院党组书记、检察长刘惠生出席并讲话。省检察院检务督察部、市委政法委、市直机关工委、镇坪县有关负责同志和各基层院检察长、党建工作负责人参会。

刘惠生检察长强调，一是要自觉把检察机关党的建设的重大责任扛稳扛牢。从强党建看，必须从机关严起、从机关党建抓起；从促发展看，必须以机关党的建设高质量推动经济发展高质量；从惠民生看，必须抓好党的建设，在转变干部作风、

提升机关形象中更好地服务群众，促进党心民心交融。二是要着力把检察机关党的建设的重点工作抓紧抓实。按照“走在前、作表率”要求发挥机关党建的示范作用；紧扣“服务中心、建设队伍”推动机关党建工作与检察工作深度融合；围绕“为民、务实、清廉”和“忠诚、干净、担当”加强机关作风建设。三是要切实把检察机关党的建设的使命任务落实落细，部署工作要从实，推动工作要从实，衡量工作要从实。

会上，汉滨、旬阳、平利、镇坪、白河5个基层检察院分别作交流发言。与会人员还参观了镇坪县“三实”智慧管理中心和检察院智慧党员活动室、12309检察服务中心、检察听证室，并观看了相关专题片。

我市开展退役军人乡村振兴专题轮训

本报讯 (通讯员 王典根) 近日，2022年全市退役军人乡村振兴专题培训开班仪式在各镇办、村(社区)基层服务站业务骨干参加。

据悉，本次轮训面向全市所有镇(办)、村(社区)退役军人服务站站长、退役军人和工作人员共1800余人，分15期组织进行，每期培训120人，将进一步加强全市退役军人服务保障体系建设、阵地建设、队伍建设，进一步提升干部能力和服务水平。

培训结束后，全市各镇办、

村(社区)退役军人服务站负责人纷纷表示，将深刻领会做好退役军人工作的历史意义、政治意义、现实意义，坚决维护好退役军人的合法权益，扎实推动各项优惠政策落地落实，用心用力做好退役军人服务保障工作。并深入贯彻落实“四清楚一联动”闭环工作机制，切实发挥退役军人在乡村振兴主战场中的重要作用，促进退役军人在乡村振兴产业链、就业链、人才链、创业链中发挥作用。



市财政局转作风提效能

本报讯 (通讯员 马峰) 自全市作风建设专项行动开展以来，市财政局切实将审计督查问题整改作为加强作风建设、推动财政高质量发展的重要抓手，坚持以“零容忍”态度统一思想认识，以“零差错”目标加强规范管理，以“零起点”姿态强化工作责任，以“零距离”要求提升服务水平，不断提高工作效能促进社会各项事业发展。

以“零容忍”态度统一思想认识。成立审计督查问题整改工作领导小组，由党组书记、局长任组长，党组成员任副组长，负责工作的监督检查和跟踪督导。下设办公室，负责问题整改工作的综合协调和收集汇总，推动问题整改走深走实。

以“零起点”姿态强化工作责任。始终坚持问题导向，强化“改”的自觉性，提升“督”的震慑力，压实责任链条。建立完善全市财政审计督查问题台账，对审计督查问题一项一档，分类整改办结，并进一步加强资金监控监管，注重财政资金绩效评价。

以“零距离”要求提升服务水平。结合“我为群众办实事”实践活动，党组成员每半年主动深入服务单位开展走访活动，宣传讲解财政政策，全面掌握存在的困难和问题，准确收集各方意见建议，集中梳理研究处理，推进全过程公正监管、全方位提升效能、全周期跟踪服务。

以“零起点”姿态强化工作责任。始终坚持问题导向，强化“改”的自觉性，提升“督”的震慑力，压实责任链条。建立完善全市财政审计督查问题台账，对审计督查问题一项一档，分类整改办结，并进一步加强资金监控监管，注重财政资金绩效评价。

《七条措施》从政治建设、理论学习、精文减会、群众观念、责任担当、精诚团结、从严治党等7个方面对市委常委作风建设提出具体要求，旨在充分发挥市委常委“关键少数”示范引领作用，带头做全面崛起的推动者、知识丰富的指战员、高效落实的实干家、为民服务的好干部、克难攻坚的主攻手、同心同德的真战友、遵纪守法的清廉人，旬阳市委制定《中共旬阳市委常委带头改进作风七条措施》(以下简称《七条措施》)。



旬阳市委常委带头改进作风

谢伟：“因茶兴业”的新农人

通讯员 黄志顺

初秋时节，凉爽宜人，在紫阳县山岭岭的茶园里，茶树生发出细嫩饱满的芽头。在高桥镇龙潭村5组，一座正在修建的茶厂初现轮廓，与茶园的新绿一道，为山乡秋景增添了勃勃生机。

“天气凉快，我们得抓紧施工，赶在明年春季投入使用。”谢伟回乡7年，将一个60平方米的小作坊，经营成年销售额超过300万元的标准化茶叶生产企业。“我们力争在明年实现产值翻番。”谢伟说。

今年37岁的谢伟曾到西安、福建、浙江、云南等地做过印刷工、缝纫工、推销员等工作。脱贫攻坚以来，紫阳县产业发展持续加快，让谢伟看到了茶叶产业的前景，他辞掉工作，回到老家，协助父母经营茶叶加工作坊。

“父母经营着小作坊非常辛苦，收入也不是很高。”谢伟说。父亲谢贻志在当地是有名的制茶能手，从上世纪90年代起，就开办了这家茶叶加工小作坊。谢伟回家前，谢贻志经常晚上制茶，白天骑着摩托车去县城卖茶，有时候一天只睡三四个小时。

谢伟回家帮忙做销售，谢贻志就安心地在家搞茶叶加工。谢伟回乡的第二年，他们的作坊已经有了固定的大客户，产品每天送到收货地，价格合理，销量稳定。两个月的春茶季下来，净收入十多万块钱。

父母决定将茶叶加工作坊交给谢伟打理，他们给儿子打下手。谢伟用当年挣下的利润和自己打工

多年的积蓄新建了一座500平方米的标准化厂房，并引进清化生产设备。

和以前卖“毛茶”的短平快方式不同，谢伟更加注重产品质量和品牌培养。他一方面提高鲜叶收购的等级和价格，同时，在产品出厂前进行严格的筛选和分级。好品质为谢伟的茶赢得了好口碑。在西安华东茶城有一家茶叶经销商，90%的货源都来自谢伟的茶厂。

新媒体的运用，成为他们茶叶销售新的增长点。谢伟的妻子罗珊擅长拍摄和后期制作，他们把茶叶生产和乡村生活的日常制作成短视频，最高的一条点击量超过600万。谢伟的弟弟和弟媳每天直播两场，平均每天能销售十多单。他们现在有抖音、微店、淘宝、拼多多4个线上营销平台，一年茶叶销售量超过100万元。

生产工艺日趋成熟，种植基地逐步稳固，销售渠道不断拓展，谢伟制定了一个集茶叶生产、茶文化展示、茶旅游接待于一体的茶旅融合发展计划。负责包联的镇党委书记曾健多次走访调研，探讨计划的可行性，并于今年申请了100万元苏陕帮扶资金，投入到谢伟的茶叶企业。

据了解，谢伟的计划将分为3个阶段完成，一期工程预计投资300万元，新修厂房2000平方米，建成绿茶、红茶、白茶3条生产线。谢伟介绍，新厂将于明年3月正式投产，可将龙潭村茶叶的采摘周期从春分延长到白露，预计年产值600万元。



平利县日前入围“2022年国家乡村振兴示范县”。图为平利县广佛镇塘坊村的“乡村振兴”水稻创意亭。

王辑 摄

紫阳公安局深入学习《习近平谈治国理政》第四卷

本报讯 (通讯员 何春地 吴兴华) 为进一步推进作风建设专项行动走深走实，近日，紫阳县公安局举行《习近平谈治国理政》第四卷专题辅导讲座，特邀市委党校哲学文史教研室副主任、副教授廖世阳为全县公安机关民警授课。

该局以《习近平谈治国理政》第四卷专题辅导讲座为契机，将其与推动作风建设专项行动走深走实紧密结合，用党的创新理论武装头脑，指导实践，坚持践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求，抓实“防风险、保安全、护稳定、促发展”各项措施，全力维护社会大局安全稳定，以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报讯 (通讯员 张天兵 唐丽) 今年3月以来，岚皋县推出“三单三书三督”工作机制，对各级政府、承担重点项目建设任务的有关部门、重点建设审批及服务保障单位进行督办，着重围绕项目谋划储备完成情况、重点项目建设推进工作完成情况、重点项目审批建设落实情况以及其他重点项目建设领域临时性工作任务，实时问效。

“三单三书三督”工作机制具体内容是：对项目策划储备“三单明责”(任务清单、储备清单、绩效清单)，项目建设推进“三书调度”(任务书、责任书、时限承诺书)，重点任务落实“三色督办”(白色督办函、黄色督办函、红色督办函)，严格执行“一月一调度、双月一督查、每季一约谈”，将项目建设工作具体化、清单化、目标化，把责任落实到岗、具体到事、精准到人，逐月报告情况，逐个分析调度、逐项压实责任。

该工作机制推行以来，全县的项目建设一路加速快跑，目前123个重点项目年度计划执行率达到100%。此外，该县全年策划储备重点项目362个、总投资1160亿元，拟纳入2023年年度计划实施项目156个、总投资393亿元、年度计划投资96亿元，较2022年分别增长27%、29%、19%。

岚皋“三单三书”成效显现